





dr. Jovanovic titkár kíséretében, Margaritescu-Greanu román konzul, Vittov orosz alkonzul, Tiller Samu san-marinoi, Kunz Jenő spanyol, Molnár uruguayi főkonzulok, a kiknek a hajó jobb oldali pad-sorai álltak rendelkezésükre. A többi padokban az olasz munkások foglaltak helyet.

A baloldali és padokban foglalt helyet az olasz kolónia hölgy tagjai, valamennyien gyászruhában, az olasz konzulátus tisztviselői kara teljes számban. Kevéssel 10 óra előtt jelent meg herceg Lobkowitz Rudolf hadtestparancsnok gróf Szapary es. és kir. kamarás adjutánsával, továbbá Gromon Deső honvédelmi államtitkár, a miniszterelnökség s helügyminiszterium számos tisztviselője, a többi padokat pedig tömörked ember töltötte be. A szertartás 10 órakor kezdődött.

A sebesültekről szóló hírek túlzottak. Nem 60, hanem 16 ember sebesült meg. A Via Nationaleben a baleset egy improvizált tribún összerakadása következtében történt. A megjött tömeg épen abban a pillanatban rebent szét, mikor a király arra ment. Az erre támadt első ijedelemben a szavajói hercegek kivont karddal a király elé állottak. A király megtartotta hidegvérét és kérte a hercegeket, hogy hagyják művelje kardjaikat.

A perai Mária templomban ma gyászistenület volt Umberto királyért. Ott voltak a szulán és a porta képviselői, a diplomáciai képviselők főnökei, a konzuli kar, az idegen állomások parancsnokai, az egyházi és világi méltóságok és az olasz kolóniák és más idegen kolóniáknak számos tagja.

A rendőrség mult éjjel több gyanus embert letartóztatott, a többi közt egy Vistalevi nevű asztalos is, a kinek már Acciaro merényletében is volt része, de az esküdték fölmentették. Eddig összesen negyvenhárom embert tartóztattak le. Az ügyesség kapuján ma reggel kézzel vett anarchista-főhivást találtak, a melyet a rendőrség eltávolított.

Egy Giovanni Furno nevű iverai illetőségű embert a királyi gyalogság dícsőitése miatt fejei foglalta, Filippo Pecci pesari illetőségű embert pedig, a ki megsértette a polgármestert és azt kiáltotta: Eljen az anarchia! két évi börtönrre ítélték.

A Berlinben letartóztatott Lange nevű, állítólagos anarchista szabadon bocsátották, mert a vizsgálát nem derített ki rá nézve semmi terhelőt.

Belgium, Franciaország, Olaszország és Spanyolország között tárgyalások indultak egy közös rendőrség felállítására, mely foglalkozna az anarchisták felügyeletével közigazgatásuk. Az intézmény költségeit az említett államok közösen fogják viselni.

A közigazgatási reform. A k. Ért. jeleníti: A belügyminiszteriumban, mint jelentették, a hó 15-én Szell Kálmán miniszterelnök személyes előnöklése alatt meggyászolási tanácskozás lesz, mely a közigazgatási egyszerűsítésének kérdéseivel kapcsolatban különösen a szegénységügyi, a közegészségügyi és az illetőségügyi kérdéseknek gyakorlati, a polgárság áldozatosságát nem igénylő módon való egyszerűsítését van hivatva megvitatni.

Itt említhetjük meg, hogy ma délután a belügyminiszteriumban érkeztet volt Gulner Gyula államtitkár előnöklése alatt, melyen a különböző miniszteriumok részéről a következő kiküldöttek vettek részt: a belügyi miniszteriumból dr. Némethy Károly osztálytanácsos, Koffka László osztálytanácsos, dr. Petrovics Elek fogalmazó mint jegyző; az igazságügyi miniszteriumból dr.

Ma a következő távirataink érkeztek: **Előnyomulás Peking felé.** Washington, aug. 9. Chaffee tábornok jelenti Peicang bevételéről: Az amerikai a hátulso hadállásban voltak, a honnan a megkerülő mozdulatnak ki kellett indulnia, de nem bírtak sorokba alakulni. A szövetségesek holnap reggel ateknek a Peiho balpartjára és előnyomulnak Jangcun felé.

A Reuter-ügynökség jelenti Tiencsinből 5-iki kelettel: A peicangi útközlet ma reggel 5 óra 30 perczkor kezdődött. A kínaiak kiverettek sánczaikból, az oroszoknak 500, az angoloknak 50 halottjuk volt. A németek és japánok veszteséget még nem ismerik, de valószínű, hogy nekik is nagy veszteségük volt. Peking felé most már nyitva van az út.

Azokat a legújabb tiencsini jelentéseket, hogy a Peking ellen való előnyomulást most már komolyan megkezdik, katonai körökben kétkedéssel fogadják. Felderítési előnyomulások történnék ugyan, de a valódi előnyomulás csak hetek múlva kezdődhetik.

Bendemann altengernagy, a kínai német ezredkő hajóraj parancsnoka jelenti Takubó 6-iki kelettel: A szövetséges csapatok 5-én reggel elfoglalták a Peicang mellett levő kínai hadállást. A német csapatok közül 2 század vett részt a harcban Philipp kapitány parancsnoksága alatt. Közélebbi részletek még nincsenek. A szövetséges veszteségeiről sem kaptunk tudósítást. A szövetségesek azonban elő akarnak nyomulni Jangcun felé, hogy a kínaiak ne vonhassák ott össze csapataikat.

A lapok Waldersee grófnak a kínai szövetséges hadak főparancsnokává való kinevezéséről egybehangzóan azt mondják, hogy a grófot választás, tehetsége és hite följogosította arra, hogy a kínai szövetséges hadak főparancsnoka legyen. A nacionalista lapok szemere vetik a kormánynak, hogy a francia csapatok főparancsnokává nem nevezvén ki azt a tábornokot, a kinek megválasztását mindenki óhajtotta, alkalmat adott Vilmos császárnak olyan kezdésre, a melyből Németország örös érkelesi haszna lesz Franciaország rovására.

A Post értesítése szerint Waldersee tábornagy két hét múlva utazik el Kínába.

A Times a következőket írja gróf Waldersee kinevezéséről: Ha Vilmos császár csakugyan megkínálta gróf Waldersee-t a főparancsnoksággal, ugye egészen bizonyos, hogy a császár előbb megszerezte a többi hatalom hozzájárulását. Magától értetődik, hogy Anglia az adott viszonyok közt megelégedéssel nézte ezt az akcióit, de nyilvánvaló, hogy Waldersee kinevezése egyelőre csak érkelesi hatást tehet, mert nyolc hét fog beletelni, a míg megkezdheti katonai operációit.

Hir szerint maga a császár volt az, a ki Waldersee-nak főparancsnokká való kinevezését ajánlotta. A többi hatalom már hozzájárult a kinevezéshez.

Ó nem tudta, hogy szeretem; nem is mondtam én neki soha, mégis nyájas volt hozzám és kérdezte, hogyan vagyok? — Ki ne volna nyájas hozzád, szegény halvány gyermek — mondá a megtört férfi és eltakarta a szemét, hogy könnyeinek árulói ne legyenek.

A másik kép boldogabb. Talán az egyetlen boldog, a mely ez igaz történet keretében kifejlődött. Balajthy Géza szobájában játszódtott le s csak a végső tableaut mutatom be. Géza és Margit átölelve tartják egymást boldog önfeledtségben, míg a két ellenség, most már végképen kibékülve, a háttérben egymás kezét szorítja. A gyűlölet harcában hajótörést szenvedtek, de a hajótörés után be kelle látniok, hogy csak a szeretet ösvényén találkozhattak igaz boldogsághoz. Géza új életre ébredt; új igazi boldogságot, a mely a Rivierán a tetterő fejlődött ki benne. Talán a téboly orvonytöltő rántották vissza az utolsó pillanatban. (Vége következik.)

Ma a következő távirataink érkeztek: **Előnyomulás Peking felé.** Washington, aug. 9. Chaffee tábornok jelenti Peicang bevételéről: Az amerikai a hátulso hadállásban voltak, a honnan a megkerülő mozdulatnak ki kellett indulnia, de nem bírtak sorokba alakulni. A szövetségesek holnap reggel ateknek a Peiho balpartjára és előnyomulnak Jangcun felé.

A Reuter-ügynökség jelenti Tiencsinből 5-iki kelettel: A peicangi útközlet ma reggel 5 óra 30 perczkor kezdődött. A kínaiak kiverettek sánczaikból, az oroszoknak 500, az angoloknak 50 halottjuk volt. A németek és japánok veszteséget még nem ismerik, de valószínű, hogy nekik is nagy veszteségük volt. Peking felé most már nyitva van az út.

Azokat a legújabb tiencsini jelentéseket, hogy a Peking ellen való előnyomulást most már komolyan megkezdik, katonai körökben kétkedéssel fogadják. Felderítési előnyomulások történnék ugyan, de a valódi előnyomulás csak hetek múlva kezdődhetik.

Bendemann altengernagy, a kínai német ezredkő hajóraj parancsnoka jelenti Takubó 6-iki kelettel: A szövetséges csapatok 5-én reggel elfoglalták a Peicang mellett levő kínai hadállást. A német csapatok közül 2 század vett részt a harcban Philipp kapitány parancsnoksága alatt. Közélebbi részletek még nincsenek. A szövetséges veszteségeiről sem kaptunk tudósítást. A szövetségesek azonban elő akarnak nyomulni Jangcun felé, hogy a kínaiak ne vonhassák ott össze csapataikat.

A lapok Waldersee grófnak a kínai szövetséges hadak főparancsnokává való kinevezéséről egybehangzóan azt mondják, hogy a grófot választás, tehetsége és hite följogosította arra, hogy a kínai szövetséges hadak főparancsnoka legyen. A nacionalista lapok szemere vetik a kormánynak, hogy a francia csapatok főparancsnokává nem nevezvén ki azt a tábornokot, a kinek megválasztását mindenki óhajtotta, alkalmat adott Vilmos császárnak olyan kezdésre, a melyből Németország örös érkelesi haszna lesz Franciaország rovására.

A Post értesítése szerint Waldersee tábornagy két hét múlva utazik el Kínába.

A Times a következőket írja gróf Waldersee kinevezéséről: Ha Vilmos császár csakugyan megkínálta gróf Waldersee-t a főparancsnoksággal, ugye egészen bizonyos, hogy a császár előbb megszerezte a többi hatalom hozzájárulását. Magától értetődik, hogy Anglia az adott viszonyok közt megelégedéssel nézte ezt az akcióit, de nyilvánvaló, hogy Waldersee kinevezése egyelőre csak érkelesi hatást tehet, mert nyolc hét fog beletelni, a míg megkezdheti katonai operációit.

Hir szerint maga a császár volt az, a ki Waldersee-nak főparancsnokká való kinevezését ajánlotta. A többi hatalom már hozzájárult a kinevezéshez.

Ó nem tudta, hogy szeretem; nem is mondtam én neki soha, mégis nyájas volt hozzám és kérdezte, hogyan vagyok? — Ki ne volna nyájas hozzád, szegény halvány gyermek — mondá a megtört férfi és eltakarta a szemét, hogy könnyeinek árulói ne legyenek.

A másik kép boldogabb. Talán az egyetlen boldog, a mely ez igaz történet keretében kifejlődött. Balajthy Géza szobájában játszódtott le s csak a végső tableaut mutatom be. Géza és Margit átölelve tartják egymást boldog önfeledtségben, míg a két ellenség, most már végképen kibékülve, a háttérben egymás kezét szorítja. A gyűlölet harcában hajótörést szenvedtek, de a hajótörés után be kelle látniok, hogy csak a szeretet ösvényén találkozhattak igaz boldogsághoz. Géza új életre ébredt; új igazi boldogságot, a mely a Rivierán a tetterő fejlődött ki benne. Talán a téboly orvonytöltő rántották vissza az utolsó pillanatban. (Vége következik.)

Ma a következő távirataink érkeztek: **Előnyomulás Peking felé.** Washington, aug. 9. Chaffee tábornok jelenti Peicang bevételéről: Az amerikai a hátulso hadállásban voltak, a honnan a megkerülő mozdulatnak ki kellett indulnia, de nem bírtak sorokba alakulni. A szövetségesek holnap reggel ateknek a Peiho balpartjára és előnyomulnak Jangcun felé.

A Reuter-ügynökség jelenti Tiencsinből 5-iki kelettel: A peicangi útközlet ma reggel 5 óra 30 perczkor kezdődött. A kínaiak kiverettek sánczaikból, az oroszoknak 500, az angoloknak 50 halottjuk volt. A németek és japánok veszteséget még nem ismerik, de valószínű, hogy nekik is nagy veszteségük volt. Peking felé most már nyitva van az út.

Azokat a legújabb tiencsini jelentéseket, hogy a Peking ellen való előnyomulást most már komolyan megkezdik, katonai körökben kétkedéssel fogadják. Felderítési előnyomulások történnék ugyan, de a valódi előnyomulás csak hetek múlva kezdődhetik.

Bendemann altengernagy, a kínai német ezredkő hajóraj parancsnoka jelenti Takubó 6-iki kelettel: A szövetséges csapatok 5-én reggel elfoglalták a Peicang mellett levő kínai hadállást. A német csapatok közül 2 század vett részt a harcban Philipp kapitány parancsnoksága alatt. Közélebbi részletek még nincsenek. A szövetséges veszteségeiről sem kaptunk tudósítást. A szövetségesek azonban elő akarnak nyomulni Jangcun felé, hogy a kínaiak ne vonhassák ott össze csapataikat.

A lapok Waldersee grófnak a kínai szövetséges hadak főparancsnokává való kinevezéséről egybehangzóan azt mondják, hogy a grófot választás, tehetsége és hite följogosította arra, hogy a kínai szövetséges hadak főparancsnoka legyen. A nacionalista lapok szemere vetik a kormánynak, hogy a francia csapatok főparancsnokává nem nevezvén ki azt a tábornokot, a kinek megválasztását mindenki óhajtotta, alkalmat adott Vilmos császárnak olyan kezdésre, a melyből Németország örös érkelesi haszna lesz Franciaország rovására.

A Post értesítése szerint Waldersee tábornagy két hét múlva utazik el Kínába.

A Times a következőket írja gróf Waldersee kinevezéséről: Ha Vilmos császár csakugyan megkínálta gróf Waldersee-t a főparancsnoksággal, ugye egészen bizonyos, hogy a császár előbb megszerezte a többi hatalom hozzájárulását. Magától értetődik, hogy Anglia az adott viszonyok közt megelégedéssel nézte ezt az akcióit, de nyilvánvaló, hogy Waldersee kinevezése egyelőre csak érkelesi hatást tehet, mert nyolc hét fog beletelni, a míg megkezdheti katonai operációit.

Hir szerint maga a császár volt az, a ki Waldersee-nak főparancsnokká való kinevezését ajánlotta. A többi hatalom már hozzájárult a kinevezéshez.

Ó nem tudta, hogy szeretem; nem is mondtam én neki soha, mégis nyájas volt hozzám és kérdezte, hogyan vagyok? — Ki ne volna nyájas hozzád, szegény halvány gyermek — mondá a megtört férfi és eltakarta a szemét, hogy könnyeinek árulói ne legyenek.

A másik kép boldogabb. Talán az egyetlen boldog, a mely ez igaz történet keretében kifejlődött. Balajthy Géza szobájában játszódtott le s csak a végső tableaut mutatom be. Géza és Margit átölelve tartják egymást boldog önfeledtségben, míg a két ellenség, most már végképen kibékülve, a háttérben egymás kezét szorítja. A gyűlölet harcában hajótörést szenvedtek, de a hajótörés után be kelle látniok, hogy csak a szeretet ösvényén találkozhattak igaz boldogsághoz. Géza új életre ébredt; új igazi boldogságot, a mely a Rivierán a tetterő fejlődött ki benne. Talán a téboly orvonytöltő rántották vissza az utolsó pillanatban. (Vége következik.)

Ma a következő távirataink érkeztek: **Előnyomulás Peking felé.** Washington, aug. 9. Chaffee tábornok jelenti Peicang bevételéről: Az amerikai a hátulso hadállásban voltak, a honnan a megkerülő mozdulatnak ki kellett indulnia, de nem bírtak sorokba alakulni. A szövetségesek holnap reggel ateknek a Peiho balpartjára és előnyomulnak Jangcun felé.

A Reuter-ügynökség jelenti Tiencsinből 5-iki kelettel: A peicangi útközlet ma reggel 5 óra 30 perczkor kezdődött. A kínaiak kiverettek sánczaikból, az oroszoknak 500, az angoloknak 50 halottjuk volt. A németek és japánok veszteséget még nem ismerik, de valószínű, hogy nekik is nagy veszteségük volt. Peking felé most már nyitva van az út.

Azokat a legújabb tiencsini jelentéseket, hogy a Peking ellen való előnyomulást most már komolyan megkezdik, katonai körökben kétkedéssel fogadják. Felderítési előnyomulások történnék ugyan, de a valódi előnyomulás csak hetek múlva kezdődhetik.

Bendemann altengernagy, a kínai német ezredkő hajóraj parancsnoka jelenti Takubó 6-iki kelettel: A szövetséges csapatok 5-én reggel elfoglalták a Peicang mellett levő kínai hadállást. A német csapatok közül 2 század vett részt a harcban Philipp kapitány parancsnoksága alatt. Közélebbi részletek még nincsenek. A szövetséges veszteségeiről sem kaptunk tudósítást. A szövetségesek azonban elő akarnak nyomulni Jangcun felé, hogy a kínaiak ne vonhassák ott össze csapataikat.

A lapok Waldersee grófnak a kínai szövetséges hadak főparancsnokává való kinevezéséről egybehangzóan azt mondják, hogy a grófot választás, tehetsége és hite följogosította arra, hogy a kínai szövetséges hadak főparancsnoka legyen. A nacionalista lapok szemere vetik a kormánynak, hogy a francia csapatok főparancsnokává nem nevezvén ki azt a tábornokot, a kinek megválasztását mindenki óhajtotta, alkalmat adott Vilmos császárnak olyan kezdésre, a melyből Németország örös érkelesi haszna lesz Franciaország rovására.

A Post értesítése szerint Waldersee tábornagy két hét múlva utazik el Kínába.

A Times a következőket írja gróf Waldersee kinevezéséről: Ha Vilmos császár csakugyan megkínálta gróf Waldersee-t a főparancsnoksággal, ugye egészen bizonyos, hogy a császár előbb megszerezte a többi hatalom hozzájárulását. Magától értetődik, hogy Anglia az adott viszonyok közt megelégedéssel nézte ezt az akcióit, de nyilvánvaló, hogy Waldersee kinevezése egyelőre csak érkelesi hatást tehet, mert nyolc hét fog beletelni, a míg megkezdheti katonai operációit.

Hir szerint maga a császár volt az, a ki Waldersee-nak főparancsnokká való kinevezését ajánlotta. A többi hatalom már hozzájárult a kinevezéshez.

Ó nem tudta, hogy szeretem; nem is mondtam én neki soha, mégis nyájas volt hozzám és kérdezte, hogyan vagyok? — Ki ne volna nyájas hozzád, szegény halvány gyermek — mondá a megtört férfi és eltakarta a szemét, hogy könnyeinek árulói ne legyenek.

A másik kép boldogabb. Talán az egyetlen boldog, a mely ez igaz történet keretében kifejlődött. Balajthy Géza szobájában játszódtott le s csak a végső tableaut mutatom be. Géza és Margit átölelve tartják egymást boldog önfeledtségben, míg a két ellenség, most már végképen kibékülve, a háttérben egymás kezét szorítja. A gyűlölet harcában hajótörést szenvedtek, de a hajótörés után be kelle látniok, hogy csak a szeretet ösvényén találkozhattak igaz boldogsághoz. Géza új életre ébredt; új igazi boldogságot, a mely a Rivierán a tetterő fejlődött ki benne. Talán a téboly orvonytöltő rántották vissza az utolsó pillanatban. (Vége következik.)

Ma a következő távirataink érkeztek: **Előnyomulás Peking felé.** Washington, aug. 9. Chaffee tábornok jelenti Peicang bevételéről: Az amerikai a hátulso hadállásban voltak, a honnan a megkerülő mozdulatnak ki kellett indulnia, de nem bírtak sorokba alakulni. A szövetségesek holnap reggel ateknek a Peiho balpartjára és előnyomulnak Jangcun felé.

A Reuter-ügynökség jelenti Tiencsinből 5-iki kelettel: A peicangi útközlet ma reggel 5 óra 30 perczkor kezdődött. A kínaiak kiverettek sánczaikból, az oroszoknak 500, az angoloknak 50 halottjuk volt. A németek és japánok veszteséget még nem ismerik, de valószínű, hogy nekik is nagy veszteségük volt. Peking felé most már nyitva van az út.

Azokat a legújabb tiencsini jelentéseket, hogy a Peking ellen való előnyomulást most már komolyan megkezdik, katonai körökben kétkedéssel fogadják. Felderítési előnyomulások történnék ugyan, de a valódi előnyomulás csak hetek múlva kezdődhetik.

Bendemann altengernagy, a kínai német ezredkő hajóraj parancsnoka jelenti Takubó 6-iki kelettel: A szövetséges csapatok 5-én reggel elfoglalták a Peicang mellett levő kínai hadállást. A német csapatok közül 2 század vett részt a harcban Philipp kapitány parancsnoksága alatt. Közélebbi részletek még nincsenek. A szövetséges veszteségeiről sem kaptunk tudósítást. A szövetségesek azonban elő akarnak nyomulni Jangcun felé, hogy a kínaiak ne vonhassák ott össze csapataikat.

A lapok Waldersee grófnak a kínai szövetséges hadak főparancsnokává való kinevezéséről egybehangzóan azt mondják, hogy a grófot választás, tehetsége és hite följogosította arra, hogy a kínai szövetséges hadak főparancsnoka legyen. A nacionalista lapok szemere vetik a kormánynak, hogy a francia csapatok főparancsnokává nem nevezvén ki azt a tábornokot, a kinek megválasztását mindenki óhajtotta, alkalmat adott Vilmos császárnak olyan kezdésre, a melyből Németország örös érkelesi haszna lesz Franciaország rovására.

A Post értesítése szerint Waldersee tábornagy két hét múlva utazik el Kínába.

A Times a következőket írja gróf Waldersee kinevezéséről: Ha Vilmos császár csakugyan megkínálta gróf Waldersee-t a főparancsnoksággal, ugye egészen bizonyos, hogy a császár előbb megszerezte a többi hatalom hozzájárulását. Magától értetődik, hogy Anglia az adott viszonyok közt megelégedéssel nézte ezt az akcióit, de nyilvánvaló, hogy Waldersee kinevezése egyelőre csak érkelesi hatást tehet, mert nyolc hét fog beletelni, a míg megkezdheti katonai operációit.

Hir szerint maga a császár volt az, a ki Waldersee-nak főparancsnokká való kinevezését ajánlotta. A többi hatalom már hozzájárult a kinevezéshez.

Ó nem tudta, hogy szeretem; nem is mondtam én neki soha, mégis nyájas volt hozzám és kérdezte, hogyan vagyok? — Ki ne volna nyájas hozzád, szegény halvány gyermek — mondá a megtört férfi és eltakarta a szemét, hogy könnyeinek árulói ne legyenek.

A másik kép boldogabb. Talán az egyetlen boldog, a mely ez igaz történet keretében kifejlődött. Balajthy Géza szobájában játszódtott le s csak a végső tableaut mutatom be. Géza és Margit átölelve tartják egymást boldog önfeledtségben, míg a két ellenség, most már végképen kibékülve, a háttérben egymás kezét szorítja. A gyűlölet harcában hajótörést szenvedtek, de a hajótörés után be kelle látniok, hogy csak a szeretet ösvényén találkozhattak igaz boldogsághoz. Géza új életre ébredt; új igazi boldogságot, a mely a Rivierán a tetterő fejlődött ki benne. Talán a téboly orvonytöltő rántották vissza az utolsó pillanatban. (Vége következik.)

Ma a következő távirataink érkeztek: **Előnyomulás Peking felé.** Washington, aug. 9. Chaffee tábornok jelenti Peicang bevételéről: Az amerikai a hátulso hadállásban voltak, a honnan a megkerülő mozdulatnak ki kellett indulnia, de nem bírtak sorokba alakulni. A szövetségesek holnap reggel ateknek a Peiho balpartjára és előnyomulnak Jangcun felé.

A Reuter-ügynökség jelenti Tiencsinből 5-iki kelettel: A peicangi útközlet ma reggel 5 óra 30 perczkor kezdődött. A kínaiak kiverettek sánczaikból, az oroszoknak 500, az angoloknak 50 halottjuk volt. A németek és japánok veszteséget még nem ismerik, de valószínű, hogy nekik is nagy veszteségük volt. Peking felé most már nyitva van az út.

Azokat a legújabb tiencsini jelentéseket, hogy a Peking ellen való előnyomulást most már komolyan megkezdik, katonai körökben kétkedéssel fogadják. Felderítési előnyomulások történnék ugyan, de a valódi előnyomulás csak hetek múlva kezdődhetik.

Bendemann altengernagy, a kínai német ezredkő hajóraj parancsnoka jelenti Takubó 6-iki kelettel: A szövetséges csapatok 5-én reggel elfoglalták a Peicang mellett levő kínai hadállást. A német csapatok közül 2 század vett részt a harcban Philipp kapitány parancsnoksága alatt. Közélebbi részletek még nincsenek. A szövetséges veszteségeiről sem kaptunk tudósítást. A szövetségesek azonban elő akarnak nyomulni Jangcun felé, hogy a kínaiak ne vonhassák ott össze csapataikat.

A lapok Waldersee grófnak a kínai szövetséges hadak főparancsnokává való kinevezéséről egybehangzóan azt mondják, hogy a grófot választás, tehetsége és hite följogosította arra, hogy a kínai szövetséges hadak főparancsnoka legyen. A nacionalista lapok szemere vetik a kormánynak, hogy a francia csapatok főparancsnokává nem nevezvén ki azt a tábornokot, a kinek megválasztását mindenki óhajtotta, alkalmat adott Vilmos császárnak olyan kezdésre, a melyből Németország örös érkelesi haszna lesz Franciaország rovására.

A Post értesítése szerint Waldersee tábornagy két hét múlva utazik el Kínába.

A Times a következőket írja gróf Waldersee kinevezéséről: Ha Vilmos császár csakugyan megkínálta gróf Waldersee-t a főparancsnoksággal, ugye egészen bizonyos, hogy a császár előbb megszerezte a többi hatalom hozzájárulását. Magától értetődik, hogy Anglia az adott viszonyok közt megelégedéssel nézte ezt az akcióit, de nyilvánvaló, hogy Waldersee kinevezése egyelőre csak érkelesi hatást tehet, mert nyolc hét fog beletelni, a míg megkezdheti katonai operációit.

Hir szerint maga a császár volt az, a ki Waldersee-nak főparancsnokká való kinevezését ajánlotta. A többi hatalom már hozzájárult a kinevezéshez.

Ó nem tudta, hogy szeretem; nem is mondtam én neki soha, mégis nyájas volt hozzám és kérdezte, hogyan vagyok? — Ki ne volna nyájas hozzád, szegény halvány gyermek — mondá a megtört férfi és eltakarta a szemét, hogy könnyeinek árulói ne legyenek.

A másik kép boldogabb. Talán az egyetlen boldog, a mely ez igaz történet keretében kifejlődött. Balajthy Géza szobájában játszódtott le s csak a végső tableaut mutatom be. Géza és Margit átölelve tartják egymást boldog önfeledtségben, míg a két ellenség, most már végképen kibékülve, a háttérben egymás kezét szorítja. A gyűlölet harcában hajótörést szenvedtek, de a hajótörés után be kelle látniok, hogy csak a szeretet ösvényén találkozhattak igaz boldogsághoz. Géza új életre ébredt; új igazi boldogságot, a mely a Rivierán a tetterő fejlődött ki benne. Talán a téboly orvonytöltő rántották vissza az utolsó pillanatban. (Vége következik.)

dr. Jovanovic titkár kíséretében, Margaritescu-Greanu román konzul, Vittov orosz alkonzul, Tiller Samu san-marinoi, Kunz Jenő spanyol, Molnár uruguayi főkonzulok, a kiknek a hajó jobb oldali pad-sorai álltak rendelkezésükre. A többi padokban az olasz munkások foglaltak helyet.

A baloldali és padokban foglalt helyet az olasz kolónia hölgy tagjai, valamennyien gyászruhában, az olasz konzulátus tisztviselői kara teljes számban. Kevéssel 10 óra előtt jelent meg herceg Lobkowitz Rudolf hadtestparancsnok gróf Szapary es. és kir. kamarás adjutánsával, továbbá Gromon Deső honvédelmi államtitkár, a miniszterelnökség s helügyminiszterium számos tisztviselője, a többi padokat pedig tömörked ember töltötte be. A szertartás 10 órakor kezdődött.

A sebesültekről szóló hírek túlzottak. Nem 60, hanem 16 ember sebesült meg. A Via Nationaleben a baleset egy improvizált tribún összerakadása következtében történt. A megjött tömeg épen abban a pillanatban rebent szét, mikor a király arra ment. Az erre támadt első ijedelemben a szavajói hercegek kivont karddal a király elé állottak. A király megtartotta hidegvérét és kérte a hercegeket, hogy hagyják művelje kardjaikat.

A perai Mária templomban ma gyászistenület volt Umberto királyért. Ott voltak a szulán és a porta képviselői, a diplomáciai képviselők főnökei, a konzuli kar, az idegen állomások parancsnokai, az egyházi és világi méltóságok és az olasz kolóniák és más idegen kolóniáknak számos tagja.

A rendőrség mult éjjel több gyanus embert letartóztatott, a többi közt egy Vistalevi nevű asztalos is, a kinek már Acciaro merényletében is volt része, de az esküdték fölmentették. Eddig összesen negyvenhárom embert tartóztattak le. Az ügyesség kapuján ma reggel kézzel vett anarchista-főhivást találtak, a melyet a rendőrség eltávolított.

Egy Giovanni Furno nevű iverai illetőségű embert a királyi gyalogság dícsőitése miatt fejei foglalta, Filippo Pecci pesari illetőségű embert pedig, a ki megsértette a polgármestert és azt kiáltotta: Eljen az anarchia! két évi börtönrre ítélték.

A Berlinben letartóztatott Lange nevű, állítólagos anarchista szabadon bocsátották, mert a vizsgálát nem derített ki rá nézve semmi terhelőt.

Belgium, Franciaország, Olaszország és Spanyolország között tárgyalások indultak egy közös rendőrség felállítására, mely foglalkozna az anarchisták felügyeletével közigazgatásuk. Az intézmény költségeit az említett államok közösen fogják viselni.

A közigazgatási reform. A k. Ért. jeleníti: A belügyminiszteriumban, mint jelentették, a hó 15-én Szell Kálmán miniszterelnök személyes előnöklése alatt meggyászolási tanácskozás lesz, mely a közigazgatási egyszerűsítésének kérdéseivel kapcsolatban különösen a szegénységügyi, a közegészségügyi és az illetőségügyi kérdéseknek gyakorlati, a polgárság áldozatosságát nem igénylő módon való egyszerűsítését van hivatva megvitatni.

Itt említhetjük meg, hogy ma délután a belügyminiszteriumban érkeztet volt Gulner Gyula államtitkár előnöklése alatt, melyen a különböző miniszteriumok részéről a következő kiküldöttek vettek részt: a belügyi miniszteriumból dr. Némethy Károly osztálytanácsos, Koffka László osztálytanácsos, dr. Petrovics Elek fogalmazó mint jegyző; az igazságügyi miniszteriumból dr.

Ma a következő távirataink érkeztek: **Előnyomulás Peking felé.** Washington, aug. 9. Chaffee tábornok jelenti Peicang bevételéről: Az amerikai a hátulso hadállásban voltak, a honnan a megkerülő mozdulatnak ki kellett indulnia, de nem bírtak sorokba alakulni. A szövetségesek holnap reggel ateknek a Peiho balpartjára és előnyomulnak Jangcun felé.

A Reuter-ügynökség jelenti Tiencsinből 5-iki kelettel: A peicangi útközlet ma reggel 5 óra 30 perczkor kezdődött. A kínaiak kiverettek sánczaikból, az oroszoknak 500, az angoloknak 50 halottjuk volt. A németek és japánok veszteséget még nem ismerik, de valószínű, hogy nekik is nagy veszteségük volt. Peking felé most már nyitva van az út.

Azokat a legújabb tiencsini jelentéseket, hogy a Peking ellen való előnyomulást most már komolyan megkezdik, katonai körökben kétkedéssel fogadják. Felderítési előnyomulások történnék ugyan, de a valódi előnyomulás csak hetek múlva kezdődhetik.

B

masságok ismétellen kívánták, hogy Pekingből fedezet alatt elutazzunk és arra kérnek bennünket, hogy elutasítsuk feltételeit és idejét meghátározzuk. Erre azt válaszoltuk, hogy állománunkat el nem hagyhatjuk, a míg utasításokat nem kapunk kormányainktól, a melyeknek erről az ügyről jelentést tettünk. Ismétellen értesitem ön, hogy elutazunk Pekingből, ha idegen csapatok jönnek értünk. Ezeknek a csapatoknak akkorra kell lenniük, hogy biztonságosan a 800 idegenből, a kik között 200 asszony és gyermek és 50 sebesült van, továbbá 3000-nél több bennszülött keresztényből álló kísérettel. Az utóbbiakat nem hagyhatjuk itt és nem tehetjük ki a felkoncolás veszélyének. Kínai fedezet semmi esetre sem volna elfogadható.

Remélem, hogy augusztus 3-án kell 1. számú sifferes táviratokat megkapnia. Az itt említett 1. számú táviratot a külügyminiszter a Havas-ügynökség jelentése szerint nem kapta meg.

**Amerika ultimátuma.**

**Berlin, aug. 9.**  
Egy newyorki távirat közelebből ismerteti az amerikai kormányt *Khinaiós intézkedéseiket.* E szerint azt követeli az amerikai kormány, hogy Kongaert követnek engedjék meg, hogy Pekingben maradjon és ott teljes általomban részüljön. Követel továbbá, hogy a kínai csapatok az európai szövetséges csapatokkal együtt a boxerek lázadását nyomják el. A távirat jelenti, hogy ez a legkomolyabb lépés, melyet az Unió kormánya eddig Khinával szemben tett. Ennek a lépésnek eredménye nem lehet más, mint a helyzeti asonnali tisztázása vagy pedig a háború.

**Washington, aug. 9.**  
Az a jegyzék, a melyet az Egyesült-Államok kormánya tegnap este a kínai kormányhoz intézett, azt követeli, hogy a kínai csapatok azonnal hagyjanak el a követelések ellen való támadásokat, és sürgősen kéri a kínai kormányt, hogy ha be akarja bizonyítani barátságos gondolkodását, működők közre a felmentő csapatlalt a rend helyreállításában. A jegyzék végül állást foglal az ellen a javaslat ellen, hogy a követelések utazzanak el Pekingből, mert a kínai kormány, ha már Pekingben sem tudott gondoskodni kellő megvédésükről, még kevésbé oltalmazhatná meg őket a partvidék felé való utjok.

**Anglia katonai akciója.**

**Hongkong, aug. 9.**  
Két indiai zászlóalj azt a parancsot kapta, hogy készen legyen arra, hogy Sanghaiba induljon. Háromezer fekete zászlós ma elment Kantonból, nyilván azért, hogy Pekingbe menjenek.

**London, aug. 9.**  
A Times jelenti Sanghainál tegnapi kelettel: É hó 12-én itt 3 indiai ezredet szállítanak partra az itteni idegen telek védelmére. A sanghai taotaját biztosították róla, hogy a megszállás csak ideiglenes lesz és csak addig fog tartani, míg északon meg nem szűnnek a zavarok. A taotaj azt a reményét fejezte ki, hogy csak annyi csapatot szállítanak partra, a mennyi feltétlenül szükséges.

**Belgium akciója.**

**Brüsszel, aug. 9.**  
A hadügyminiszter utasította a katonai hatóságokat, hogy Verstraete tábornokot, a kit egy kínai expedíciós hadtest szervezésével bízta meg, ebben, a mennyire csak lehet, támogassák.

**Franciaország akciója.**

**Páris, aug. 9.**  
Loubet elnök szombaton a miniszterelnökkel, a hadügyminiszterrel és a tengerészeti miniszterrel Marsellebe ment, hogy elbuzsuétk a Khinába ment csapatoktól. Azután az elnök visszatért Párisba.

**Anglia s Khina konvencziójához.**

**Sanghai, aug. 9.**  
Hivatalos forrásból híre jár, hogy Seymour tengernagy az alkirályal előkészítéket tett a sanghaji idegentelepeknél angolokkal való megszállására.

**VIDEK.**

**Kossuth Ferenczet,** a függetlenségi párt elnökét, a komáromi polgári kör utolsó közgyűlésén egyhangyán, nagy lelkesedéssel között, díszelnévé választotta. A komáromi polgári kör zászlószentelése szeptember 8-án lesz. A zászlószentelésen úgy Kossuth Ferenczet, mint a függetlenségi központi párt több tagja részt fog venni.

**Szatmár vármegye** mai közgyűlésén *Hugonnay* főispán indítványára elhatározták, hogy ő felsége 70 ik születésnapja alkalmából üdvözlik. Jelely Mór indítványára egyhangyán elhatározták, hogy Darányi minisztertervezet politikáját Szatmár vármegye érdekében tanúsított közhasznú munkálkodásait táviratilag üdvözlik. Penztársaknak Madarassy Gyulát, szolgabornak Rába Lászlót választották meg. Végül nagy többséggel elhatározták, hogy a nyugdíjalapot 400.000 koronára emelik fel és e czéliből 1 százalékos pótdótot vetnek ki.

**Felfüggesztett alkaptány.** Dr. *Ferisics* Zoltán nagybeszékű polgármester-helyettes felfüggesztette állásától *Jankovics* György alkaptányt s egyben elrendelte ellene a legelső vizsgálatot. Ezenkívül az alkaptány ellen feljelentés történt az ügyészségen is hivatalos hatalommal való visszaélés, hamis esküre való kényszerítés és súlyos testi sértés címén.

**Arad város törvényhatósági bizottsága** tegnap délután közgyűlést tartott *Pábian* László főispán elnöklet alatt. A közgyűlés elhatározta, hogy Aradon új honvédelmushar-laktanyát épít kétszáz ezer forint költséggel. A város regálékatalantási papírjainál értékesíteni annyit, a mennyi kell az építkezéshez, mert az így elvezetett kamat még is kisebb, mint az, a melyet a kölcsönnyújtásra ajánlóok jelzálogbanknak kellene fizetni. — Egy lemondás folytán megüresedett segédszázadisa *Bölcényi* Arszid jöghallgatót választották meg egphangyán. — *Kolozs* és *Moros-Torda* vármegyéknek hazai ipar védelmére tárgyalban a kereskedelmi miniszter küldendő feliratát a város parancsát és hasonló szöveget írnak fel a miniszterhez. — Végül *Peloso* Géza polgármesteri fogalmazónak állásáról való lemondását fogadta el a közgyűlés.

**EGYHAZ.**

**A hercegprímás és a jubiláris ünnepségek.** *Vasary* Kólos bíboros hercegprímás dr. *Kohl* Medard kanonok, pápai prelatus kíséretében ma este Balatonfűzfőre Budapestre érkezett. A hercegprímás holnap Esztergomba utazik, hogy a magyar kereszténység kilencszáz éves fordulójának ünnepségein jelen legyen. Ezek az ünnepségek, mint táviratban jelöltük, mind nagyobb és nagyobb arányokat öltenek. A reformátusok és izraeliták, meghívás folytán, testvéreik vesnek részt az ünnepségeken. Minden beszédet a hercegprímás hagy jóvá, és ő rendelkezik minden felett. *Majláth* püspök, mint jelenti, nem mehet Esztergomba, ellenben *Desseffy* püspök már bejelentette odajövetelét. A rendezésből a néppárti egyházi férfiak ki vannak zárva. Valoszinűleg ez az oka *Majláth* nem mehetnének. Hisz tudvalevűleg ő és *Steiner* igyekeztek rajta leginkább, hogy a kereszténység ünnepét közönséges néppárti sokadalomra alakítsák és főképpen ők voltak az ellen-ünnep megteremtői és intézői. A hercegprímás Esztergomból e hó 16-án este visszaérkezik Budapestre, hogy 17-én jelen lehessen a katólikus nagygyűlés megnyitására. 18-án a hercegprímás pontifikálhat a király 70 éves születésnapja alkalmából a Matyas-templomban tartandó istentiszteleten; 19-én felszenteli a királyi palotát Szent-Zsigmond-kapujánál és 20-án vezeti fogja a Szent István-napi körmenetet.

**Arad és a velencei zarándoklat.** Megírjuk, hogy *Desseffy* Sándor eszaki megyés püspök az első eszaki püspök: szent Gelert szülőföldjén, *Velence*be zarándoklatot rendez szeptember hónap második felében. Szent Gelert emléket méltóan fogják ünnepelni Velenceben, hol emléktáblát jelöltük meg a püspök születésnapján. Aradi levelezőnk írja, hogy *Desseffy* püspök Arad városát mint legyárt megbízta a zarándoklatra és az azon való képviseltetésre. Arad törvényhatósági bizottsága tegnap ülésen elhatározta, hogy a zarándoklaton dr. *Csák* Csirák minorita rendfőnökkel képviselteti magát.

**UJDONSÁGOK.**

— augusztus 9.  
— *Személyi hírek.* *Ottó* főherceg Bécsből Schönauba utazott. — Gróf *Gömböczki* külügyminiszter ma Párisból Bécsbe érkezett.

**Steiner püspök haldoklik.**

— Az Egyetértés tudósítójának távirata. —  
*Székesfehérvár, aug. 9.*  
Este 6 óra.

Dr. *Steiner* püspök állapota egyre válságos és a katasztrófa mind fenyegetőbb lesz. Dr. *Dierbauer* főorvos jelentése szerint már tegnap délután a katasztrófa bekövetkezett tartottak. Délután 3 órakor a püspök teljes apathiába esett, a melyből többé nem tért magához.

Azóta folyton mely álomba merülten fekszik ágyában és orvosi tejes teavál mesterségesen lélegzik. Hajnali négy órakor úgy latszik, mintha kissé magához tért volna. Ez azonban csak látványos volt és rövid ideig tartó jobbulás után ismét visszaesett önkívületi állapotába.

Tegnap délután 4 órakor érvérese 52, hőmérséklete 38,6 volt, hajnali 4 órakor érvérese 88 r emelkedett, a láz 38,4-ra süllyedt, azonban csakhamar ismét rosszabbra fordult állapota.

Ma délelőtt már a legrosszabbra tartottak. A püspök állapota a legválságosabbra fordult. Délután egy órakor Teésről a következő távirat érkezett a püspöki palotába:

A püspök állapota igen válságos, már a legrosszabbra tartunk.  
*Székesfehérvár, aug. 9.*  
Este 10 óra.

*Steiner* püspök haldoklik. *Sebestény* József teési esperes-plebános, a ki folytonosan a haldokló püspök ágyánál van, ma este fel hét órakor a következő távirati jelentést küldte Székesfehérvárra:

„Édíg némi remény volt a püspök folyógyógyulásához, most azonban 11 óra óta már nincs. Igen nagyon rosszul van és az orvosok azt mondják, hogy ma bekövetkezik még halála.”

A haldokló püspök számára a reggel Rómából táviratilag kértek a pápától apostoli áldást. *Steiner* püspök ma hajnalban, a mikor kissé magához tért, *Tomesányi* páternek újból meggyőzt és megáldozott.

*Júsef* Ágost főherceg a következő táviratot küldte Teésre:

Nagyon megzomorodva olvasom, hogy ő méltóságá megbeszédett. Forró imában kérem isent, hogy javulást és felgyógyulást adjon nek. Gondolataim beteg mellett vannak. Kérek hírt hogy, letérő!  
*Júsef* Ágost főherceg.

Ujjabban *Császka* érsek, *Schlauch* bíboros, *Zalka*, *Majláth* és *Desseffy* püspökök kértek távirati értesítéseket a haldokló állapotáról.

A haldokló püspök unokaöccse, *Mozarek* kassai theologiai tanár, udvari káplán, Teésre érkezett.

— Az osztrák-magyar nyári flotta augusztus 15-én érkezik Fiuméba. Horgonyt fognak vetni: a *Kaiser Karl VI.*, a *Tegethof*, *Tiger*, *Panther*, *Leopard*, *Planet*, *Satellit* és *Blitz* hadigöcsök és 15 első osztályú torpedóhajó.

— *Riasztó hír.* Késő éjjel Bécsből szenzációs hírt kaptunk. Bécsi tudósítónk jelentése szerint este 9 óra után a városban egyszerre elterjedt az a hír, hogy Bécs környékén a királyi ház egyik tagja ellen revolver-mérsénylet intéstek. Rendkívül gyorsasággal szarzalta be a várost a riasztó hír, mindenféle nagy rémülettel kelte. Sehol sem tudtak bővebbet a dologról és az eddigi kutatások folyamán nem is tudták a hír valódiságát megállapítani. Valoszinűleg a riasztó hír nem egyéb ostoba koholmány.

— A keddive utazása. Az egyiptomi keddive tegnap este 6 óra 35 perckor a keleti expresszonál Budapestre utazott. A keddive egy ideig Bécsben akart maradni, de utközben lemondott erről a tervről és utjának szakításra nélkül Budapestet és Romániát el Konstantinápolyba utazott.

— A déljelzés ideiglenes szünetelése. A m. kir. országos meteorológiai intézet igazgatója közöri teszi, hogy a központi déljelzés, mely néhány miniszterium épületében harangszóval jelzi a pontos idejét, a harangok hibás szerkezete miatt egyelőre szünetelni fog. Milyet a mostani szerkezet alkalmassággal kísérlik, a déljelzés ismét le fog adni.

— *Andrée.* A halhatatlan norvég léghajósról szenzációs hír érkezett, melyet azonban egyelőre tartózkodással kell fogadnunk. *Stockholm*ból táviratoztak ugyanis, hogy a *Svenska Dagbladet* jelentése szerint, az odaváló amerikai konzul *Ey* Clevelandban lakó amerikai embertől azt az értesítést kapta, hogy július 13-án északi szélesség 47° 35' és keleti hosszúság 43° 27' alatt egy folyó évi június 2-án kelt és *Andrée* alváriszával ellátott német nyelvű irást talált. Az irás azt mondja, hogy *Andrée* él, de rossz helyzetben van és gyors segítségre van szüksege. A *Dagbladet* hozzátézi ehhez a jelentéshez, hogy azonnal intézkedtek a szóban forgó iras megszerzése végett. A többi stockholmi újság megjegyzés nélkül közli a hírt, a melyet az amerikai konzul mindaddig nem cáfol meg. Egy éjjel Berlinből érkezett távirat szerint ott azt hiszik, hogy az *Andrée* állítólagos levele csak misztifikáció lehet. Hogy ki a levél írója, azt csak akkor fogják megtudni, a mikor a levél beküldője jelentkezik fog a jutalmért, a mely ki van tűzve annak, a ki *Andrée*lől hírt hoz.

— *Apróságok Monzából.* Gróf *Brambilla*, *Umberto* királyi volt fővádszestere Rómából visszatért Monzába, a nélkül, hogy a meggyilkolt király vérendelést megtalálta volna ott. Csupán három dobozt hozott magával, a melyekben a királynak feljegyzései voltak. Ezek a jegyzetek körülbelül pótolták a vérendelést. Meg van írva bennök, hogy *Umberto*ra huszonöt millió adósság szállott az édesapjáról, *Viktor Emanuel*ről. *Umberto* azonban maga látta utána a koronajárat rendezésének és halála után hatvan millió aranyfontlalt hagyott örökségül. *Umberto* gyakran emlegette ömerősei előtt, hogy bösemsé, hogy neki *Litta* hercegnővel szemben kötelezettségei vannak és halála után is ki fog terjedni rá a félgymele, de azért *Margit* királynét, a kit mint egy szenvedő szentet tisztelt, nem akarta azzal megbántani, hogy a hercegnővel való viszonya nyilvános beszéd tárgya legyen. *Litta* hercegnő jelenleg 60 éves s a királyi volt viszonya 1870-ből datálódik. (Abban az évben született a mostani olasz király.) *Margit* királyné akkoriban nagyon beteg volt s hajból már n-pip sem győgyült ki teljesen. *Litta* hercegnő régi arisztokratikus család sarja s annak idejében egyike volt Olaszország legzsebb asszonyainak. Viszonyokból egy fin született, *Litta* Alfons marquis, a ki csodálatosan hasonlított *Umberto*hoz. A marquis a lovassági szolgált. Ezelőtt öt évvel halt meg. Édesanyja mély fájdalommal gyászának az által adott kifejezést, hogy minden nélkülözhető luxustárgyat, ékszereit, drága festményeit eladta s azoknak az árából a milánói udvari kórházban egy kápolnát építtetett. A király pedig két milliót adozott *Monzában* egy gyermekkorháza. A hercegnő fia halála után visszavonult monzai villájába. Ettől az időtől fogva *Margit* királyné mindig vonakodott Monzába menni, a hol semmiféle ünnepséget nem tűrt meg, *Litta* hercegnő kénytelen legyen a hercegnőt fogadni. Mikor *Litta* hercegnő késő éjjel értesült a király meggyilkolásáról, erőszakkal hatolt be a királyi villájába, felretökte az örököt és berohant a királyhoz, labajhoz vette magát, úgy rimázkodott, hogy böcsösse meg neki bünt s engedje, hogy megölette a halott királyt. *Margit* szerte teljesen emelte föl a megtört öreg asszonyt, a de vezette a halothoz s pár percig magára hagyta fájdalommal... Mindazonáltal a hercegnőt utasították, hogy a temetés előtt távozzék Monzából. Eleintén nem akart a rendeletnek engedelmessédni, de mikor meghallotta, hogy azt suttogják, hogy ő azért marad ott, mert akarta várni a királyi vérendeléstől felbontást, azonnal elutazott. Jelenleg egy csehszlovák fürdőben üdül s *Monzába* soha többé nem tér vissza.

— *A bukaresti politikai gyilkosság.* Lapunk egyik legutóbbi számban megírtuk, hogy szombaton este *Stojan* Dimitroff meggyilkolta *Mihail* Ivanu Stefan, bukaresti tanárt, a „*Peninsula* Balcanica” című újság szerkesztőjét. A gyilkosság hírére felhaborodott egész Bukarest s a városi kormány a legmesszebb ment intézkedéseket tett a meggyilkosság elkerülésére. A bukaresti rendőrség *Stojan* Dimitroff felbörtelt orgyilkos el fogadta és ez a kihallgatásnál nyíltan bevallotta, hogy *Mihail* Ivanu Saroffot, a szófiai bolgar forradalmi bizottság elnökének egyenes utasítására gyilkolta meg, mert az lapjában több tamadastokkal intézett az elrománosítás ellen. Dimitroff barátja, *Boznakoff* szintén a bukaresti rendőrség foglya, a ki vallomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják irtani mindazokat, a kik szóval, vagy tettel a bolgarok érdekeit ellen dolgoznak. A bukaresti rendőrség, melynek tisztviselői a Dimitroff és társával felvett jegyzőkönyveket eladták az újságoknak, most nagy erővel kutatja ki a román fővárosban lakó bolgarokat és a kiknek nincs megbízható, állandó foglalkozása, a ki vállomásaiban verléstől dolgokat beszélt a bolgaroknak azon tervéről, hogy megszerint az egész Balkán félszigetet ki akarják







